

CORRIGENDUM

With reference to the Chinese version of the Gazette Notice No. 1539 in Gazette No. 10 published on 10 March 2023, it is hereby notified that the 電子投標系統網站 '(<https://www.gov.hk/en/theme/etendering/>)' should be amended to read '(https://www.ets.gov.hk/eTp_ext/views/tenderDtlsDirect.zul?token=ea8c7d4d4afa669e1bd91b1e950b231fd8ed3d4c4338d2c1f60c842b1266c148)'.

With reference to the English version of the Gazette Notice No. 1539 in Gazette No. 10 published on 10 March 2023, it is hereby notified that the e-TS website '(<https://www.gov.hk/en/theme/etendering/>)' should be amended to read '(https://www.ets.gov.hk/eTp_ext/views/tenderDtlsDirect.zul?token=ea8c7d4d4afa669e1bd91b1e950b231fd8ed3d4c4338d2c1f60c842b1266c148)'.